

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 14 (8396). Год издания 37-й

ПЯТНИЦА, 19 ЯНВАРЯ 1968 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПОД СТРОГИЙ КОНТРОЛЬ

ГОД ОТ ГОДА растет и крепнет промышленность нашей страны. Строятся заводы, цехи, реконструируются и обновляются старые. Причем, главное внимание уделяется развитию тяжелой индустрии: ведь каждый вновь вступающий в строй объект — это рост мощи Советского государства, улучшения благосостояния советских людей. Вот почему своевременное освоение средств на стройках черной металлургии и сооружение объектов в срок — задача первостепенной важности.

В нашем городе также сооружаются объекты черной металлургии. Но беда в том, что их строительство часто затягивается. Сошлемся на факты.

В прошедшем году тревожное положение складывалось на туннельной печи динасового завода. Она числилась пусковым объектом, а в срок ее все же не сдали. Приняли агрегат только... в январе нового года!

Или взять блок инструментальных цехов на Новотрубном заводе. Графики строительно-монтажных работ здесь зачастую срываются. Такая же картина и на строительстве цеха эмалированных труб Старотрубного завода.

Нынче коллективу треста Уралтяжтрубстрой предстоит освоить на строительстве объектов черной металлургии крупные суммы. Так, на трубопроводном цехе Новотрубного завода более чем в два с половиной миллиона рублей обойдутся только строительно-монтажные работы. Свыше миллиона отпущено на центральную заводскую лабораторию. Закладывается цех В-6. Семьсот тысяч рублей надо освоить на комплексе эмалирующей печи Старотрубного завода, около миллиона — на реконструкцию вольфрамового цеха того же предприятия.

Словом, работа предстоит огромная. Чтобы успешно с ней справиться, построить все в срок, необходимо с первых же дней полным ходом развернуть все работы на площадках, строго выдерживать согласованные графики.

Причем, успех зависит не только от строителей, но и во многом от предприятий-заказчиков. Они должны своевременно представлять техническую документацию, обеспечивать финансирование, доставлять требующееся оборудование, материалы.

Между тем, уже с начала года некоторые заказчики плохо выполняют эти требования, подставляют подножку строителям. Так, новотрубники до сих пор не выдали техническую документацию на 920 тысяч рублей.

Опыт прошлых лет учит: чтобы своевременно выполнять все графики и в срок сдавать сооружаемые объекты, выдерживать ритм, нужно взять под строжайший партийный и общественный контроль работу строителей, оказывать им повседневную помощь.

СВЕРХПЛАНОВЫЕ ТОННЫ

Уверенный старт взяла в новом году смена мастера Владимира Ивановича Подьячева в труболитейном цехе Старотрубного завода. На центробежном участке она выдала с начала января десять тонн чугуновых труб дополнительно, обогнав другие коллективы. Слаженно действуют на своих местах оператор заливочной машины В. Г. Рудаков, залищик форм Б. И. Беликов, вагранщик Д. Ф. Матафонов, набивщик форм Н. Б. Кондратьев.

И. МАТАФОНОВ, нормировщик.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ОСНОВА РИТМИЧНОСТИ

Рассказывает начальник четвертого управления Т. И. АЛЕКСЕЕВ

Итоги за прошлый год замечательные. Коллектив справился с показателями по производительности, освоению средств, по снижению себестоимости. Раз хорошо потрудились люди, значит и фонд у нас будет максимальный.

Лучше, чем раньше, вступили и в новый год. Для отделочников создали фронт работы. Это, конечно, отрадно. Казалось, что с первых дней января управление может работать гораздо лучше. К сожалению, этого не случилось. За месяц мы должны смонтировать 11,5 этажа, а за первую декаду сделали лишь полтора. Главная причина — несвоевременная поставка железобетонных конструкций.

Возьмем для примера шестой дом для новотрубников в седьмом микрорайоне. Здесь еще не закончили монтаж третьего этажа из-за отсутствия несущих панелей. И приходится устанавливать имеющиеся в наличии панели на 4 и 5 этажи. Завод ЖБИИК при наличии одной формы не успевает их изготовлять. Вторую форму обязан сделать завод сантехизделий.

Таким образом, основой ритмичности нашей работы является в первую очередь своевременное материально-техническое снабжение объектов. Решать эту задачу обязаны завод железобетонных изделий и конструктор и управление производственно-технологической комплектации.

Второе, о чем обязательно следует сказать, — планирование. Нельзя его признать совершенным. Разве нормально, когда на первый квартал нашему управлению запланировано освоить средств значительно меньше, чем мы способ-

ны сделать с имеющимся количеством работающих? У нас получается так: сейчас сокращай рабочую силу, а со второго квартала — набирай ее снова.

В летнее время предстоит большие работы по благоустройству третьего, седьмого и второго микрорайонов. Вовремя с ними мы сможем справиться при условии хорошей подготовки к лету. Речь идет о создании запаса щебня и асфальта. А то летом, как обычно, не хватает транспорта. Чтобы избежать затруднений потом, следовало бы за зиму доставить к местам благоустройства тысяч пять кубометров щебня, тысячи три — асфальта.

И еще о наших внутренних делах. С первого января произвели перестройку в управлении. Второй участок раньше занимался монтажными и отделочными работами. Теперь за ним остаются только монтажные и плотничные. Третий участок сейчас выполняет только отделочные, а нулевой цикл остается за первым участком.

Такая специализация позволит повысить квалификацию рабочих и качество работ, чувство ответственности у людей. Участки равномерно загружаются работой.

Перестройка, бесспорно, должна оказать влияние на досрочное выполнение годового плана и программы всей пятилетки.

НЕ СДАВАТЬ ПОЗИЦИЙ

Участок № 2 второго строительного управления ведет сейчас работы по сооружению нового цеха на Новотрубном заводе. Нужно сказать, что после подведения итогов за прошедший месяц за этим коллективом сохранено первенство в соревновании.

В новом году строители также не намерены сдавать своих позиций. На последней оперативке начальник участка И. М. Бездудный сказал, что месячный план им по плечу, но выполнение его зависит во многом от Уралспецстройа. Задания первой половины месяца рабочие уже почти выполнили, а фронт новых работ не подготовлен. Все теперь зависит от уралспецстроевцев.

П. ВИРЯСОВ, председатель постройкома СУ-2 треста Уралтяжтрубстрой.

Зарубежные НОВОСТИ

Удары патриотов

ХАНОЙ. Бойцы Народных вооруженных сил освобождения Южного Вьетнама за три недели в боях с американскими и маринеточными войсками в провинциях Контум и Зялай вывели из строя 551 солдата и офицера противника. Только в результате внезапного налета 10 января на военный аэродром вблизи провинциального центра Контум южновьетнамские патриоты убили и ранили 250 американских военнослужащих, уничтожили 30 вертолетов и повредили 104 военных автомашины. Об этом сообщило агентство ВИА со ссылкой на агентство Освобождение.

Готовится расправа

ВАШИНГТОН. Правительство США готовит политический процесс по делу пяти активных противников войны во Вьетнаме. В конце января в Бостоне начнется суд над известным американским детским врачом Бенджамин Спокком, священником Уильямом Коффином, писателем Митчеллом Гудманом, одним из директоров вашингтонского центра по изучению внешней политики Маркусом Раскиным и студентом Гарвардского университета Майклом Фербером.

Попустительство расистам

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН. Судебные власти района Тиргартен начали процесс против студентов и рабочих, принимавших участие в демонстрациях протеста в прошлом году в связи с показом расистского фильма «Прощай, Африка».

Представшие перед судом западноберлинцы в категорической форме отказались давать какие-либо показания об участии в демонстрации протеста. Своё решение они мотивировали тем, что судья, являясь в прошлом членом гитлеровской партии, разделяет расистскую теорию нацистов.

Предложение защиты отвести кандидатуру судьи было отклонено.



ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Старший горновой коммунист В. С. Овчинников руководит передовой бригадой металлургов доменной печи № 9. Это — ветеран Магнитогорского металлургического комбината. Он пришел сюда в 1945 году семнадцатилетним юношей и вот уже двадцать третий год трудится в цехе. В. С. Овчинникова уважают за высокое мастерство, умение работать с людьми. Недавно Василий Сергеевич окончил школу мастеров.

Фото Б. КЛИПИНИЦЕРА. Фотохроника ТАСС.

СТУДЕНТАМ-КИЕВЛЯНАМ

КИЕВ. Началось строительство нового здания Киевского государственного университета имени Т. Г. Шевченко. В 16-этажном корпусе на южной

окраине Киева разместятся факультеты — физический, радиотехнический, механико-математический и биологический. (АПН).

«АТОМНОЕ ВРЕМЯ»

ЛАТВИИ

РИГА. В Обсерватории Латвийского государственного университета имени П. Стучки началась монтаж одной из первых отечественных установок «атомного времени». Она действует с точностью, приближающейся к миллиардной доле секунды. Главный блок установки — молекулярный генератор. Здесь жидкий аммиак подвергается воздействию электрического поля и обретает колебания строго определенной частоты. С помощью особого устройства они воспринимаются и преобразуются в мощные сигналы.

Аппаратура будет включаться всего на несколько минут в сутки. Это позволит периодически сверять и корректировать кварцевые часы и другое оборудо-

БУДНИ НАШЕЙ

вание службы времени университета.

МОРОЗ И ПЛАМЯ

ЯКУТСК. Наперекор пятидесятиградусным морозам началась газификация столицы Якутской АССР.

Первым под газовую нагрузку переведен один из котлов центральной электростанции.

Сложен и необычен 300-километровый путь газопровода, протянувшегося к Якутску от устья алмазного Вилка: безлюдная тайга, вечная мерзлота, реки, топи, горы. Часть труб уложена в землю, а часть проходит над ее поверхностью, где сделаны специально стеллажи-опоры. Предусмотрены меры, предохраняющие трубы от высоких и низких температур, характерных для Крайнего Севера. От Якутска газопровод пойдет

дальше, вверх по левобережью Лены до создающегося здесь Покровско-Бестяхского центра индустриальных строительных материалов.

СЕВЕРНЫЙ

«АРТЕК»

БРАТСК. Если плыть с Братского моря, то сначала вы увидите причал для лодок и катеров. Потом за эстакадой откроется широкая площадь. Она ведет к амфитеатру — здесь будет полыхать пионерский костер. По соседству с ним — площадка с флаштокком. Здесь будут пионерские линейки. За амфитеатром и флаштокком виден комплекс красивых зданий.

...Северный «Артек», как метко назвали этот город проектировщики из московского института «Гипропроект», существует пока на макете. По мнению специалистов, проек-

тировщикам удалось удачно «вписать» сибирскую пионерскую здравницу в природу Приангарья, создать городок, достойный Братска — символа освоения природных богатств Сибири.

Как сообщил заместитель Братского горисполкома А. И. Семиусов, строительство Северного «Артека» скоро начнется.

СТРОИТСЯ ЦЕХ

Началось строительство цеха холодного проката Карагандинского металлургического завода. Он встанет рядом с цехом горячего проката, где уже действуют два стана Казахстанской Магнитки — слябинг и прокатный агрегат «1700».

Юбилей библиотеки

РЯЗАНЬ. Исполнилось 110 лет областной библиотеке. Первыми ее попечителями были М. Е. Салтыков-Щедрин и издатель журнала «Телескоп» Н. И. Надеждин.

БУДЕТ ЛИ РЕКОНСТРУИРОВАН ЦЕХ?

НАВСТРЕЧУ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

НА ДНЯХ мы проводили открытое партийное собрание. Оно посвящалось итогам работы в истекшем году и задачам на грядущий год пятилетки. Пригласили на собрание директора завода И. В. Полужяна, секретаря парткома П. Я. Бунтова и зам директора В. И. Стахова. Разговор завязался деловой, затронул он многие вопросы, которые волнуют сейчас коммунистов.

Об итогах работы в минувшем году рассказал начальник цеха И. Т. Полухаев. Годовой план был выполнен еще 16 де-

кабря, производительность труда составила 103,2 процента, 59 рационализаторских предложений, внедренных в производство, дали около 40 тысяч рублей экономии. Коллектив добился большой экономии металла, топлива, электроэнергии. Другие технико-экономические показатели также характеризуют успешную работу коллектива. Общий объем производства за год увеличился на 2 тысячи тонн труб, производительность труда выросла на 8 процентов и опережает рост заработ-

ной платы, себестоимость продукции снижена на 5 процентов. Внедрение ряда организационно-технических мероприятий, плана научной организации труда на центробежном участке свидетельствуют о том, что коммунисты постоянно работают об эффективности производства, увеличении выпуска высококачественной продукции. Но, как всегда, главное внимание было сосредоточено на серьезных недостатках, которые сопутствуют успехам. В течение года зарегистриро-

вано 12 травм. Особенно неблагоприятно у мастера В. И. Подьячего на центробежном участке. В цехе все еще велик удельный вес ручного тяжелого труда, а вопрос о реконструкции полужамного участка не решен. Вполне понятно, что в своих выступлениях коммунисты подняли коренные вопросы развития производства и улучшения бытовых условий. В течение восьми лет для рабочих участка не построено ни одного жилого дома. Труболейщики цеха вносят немалый вклад в за-

водскую копилку и ответ дирекции: «Если будем реконструироваться, то будем и строиться» — никого не удовлетворил. Коммунисты и выступившие рабочие говорили о том, что некоторые пункты коллективного договора дирекция завода и заводом не выполнили. До сих пор 65 рабочим не выданы деньги, хотя еще летом уплачены деньги и даже за транспорт. Не построены на центробежном участке и бытовые комнаты, где мастера могли бы собирать рабочих на оперативку, проводить какую-то беседу. Главный инженер завода С. А. Гринберг обещал еще в 4 квартале решить этот вопрос, но слова своего не сдержал. Собрание, вылившееся в большой и острый разговор, поставило перед администрацией и еще ряд вопросов: о ремонте жилья и бытовых помещений (этот пункт колдоговора тоже не выполняется, о ремонте детского сада-яслей, об улучшении работы магазинов и рабочей столовой. Наверное, многие неурядицы можно было бы устранить, если бы члены завкома чаще бывали в Билимбае, если бы они внимательнее прислушивались к критическим замечаниям рабочих. На собрании выступил директор завода И. В. Полужяна. Но никто так и не понял — будет или не будет реконструирован цех? А вопрос этот волнует всех коммунистов, весь коллектив. Потому что при положительном его решении будет одновременно решен и ряд других проблем, которые волнуют труболейщиков.

П. МАХНУТИН,
секретарь партбюро
труболейного цеха
Старотрубного завода.

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР КОММУНИСТОВ

РАСТЕТ боевитость, инициатива цеховых партийных организаций на динасовом заводе. Коммунисты принимают активное участие в жизни предприятия и своим личным примером учат людей труду коммунистическому, плодотворному. Убедиться в этом можно на примере деятельности партийной организации цеха № 2.

39 коммунистов насчитывается в ее рядах. Работают они на всех четырех сменах, знают в совершенстве производство, говорят на партийных собраниях о недостатках, предлагают способы их устранения.

Длительное время цех, как и прочие, и весь завод, не выполнял государственного плана. Это было связано с неудовлетворительной подготовкой к переходу на новую систему планирования и экономического стимулирования, с изменением производственной программы.

Что нужно сделать, чтобы выправить положение, перестроить работу коллектива? Вот вопрос, который не на шутку озадачил тогда коммунистов. Советовались на собраниях, принимая решения о снижении брака, улучшении организации труда, использовании механизмов.

О проделанной работе говорит всегда итог, к которому стремился весь коллектив. А итог, как и следовало ожидать, обрадовал. Цех выполнил годовой план и получил на вечное хранение юбилейное памятное знамя, а смена мастера Михаила Семеновича Федотова к званию имени XXIII съезда КПСС завоевала право называться и именем 50-летия Великого Октября. Об этой смене расскажем подробнее и продолжим, тем самым, разговор об участии коммунистов в жизни цеха.

В смене всего три члена КПСС, но посмотрите, как налажен у них труд. Михаил Семенович Федотов — мастер. Работать в цехе он начал прессовщиком еще в 1952 году. Прошли годы. Состав смены остался в основном тем же, что и прежде. На глазах у огнеупорщиков мужал человек, стал коммунистом, руководителем. Он прекрасно знает каждого. Вот бегунчик смесительного отделения С. А. Котов, прессовщик Н. В. Броненосцев, сьемщица Е. П. Сурнина и А. А. Ни-

кифорова. Мастер знает их квалификацию, их возможности и если дает какое-то задание, то вполне уверен, что оно будет выполнено. Или вот В. В. Григорьева и Н. И. Еланцева. Мастер пробовал ставить новичков, пришедших в смену, к другим сьемщицам, но нигде и никто лучше и быстрее этих двух женщин не может научить, рассказать и поведать молодым все секреты своей работы.

Коммунист А. П. Старкова — первая помощница мастера. Она профгруппор. В ее ведении, помимо основной работы на телефере, контроль за выполнением социалистических обязательств и соблюдением трудовой дисциплины.

Что помогает людям, что двигает их по пути к вершинам мастерства? В смене 21 ударник коммунистического труда из 25 работающих. Она передовая. Что сделало ее такой? Чувство ответственности перед товарищами и собой? Пожалуй, да. Любое нарушение или невыполнение задания разбирается на общесменном собрании сразу же. Человек держит ответ перед коллективом, из которого каждый может быть ему примером.

Но бывает так, что человек является хорошим специалистом, мастером на все руки, и в то же время — нарушитель обществен-

ного порядка. Таким был Н. В. Броненосцев. В цехе он может выполнять любую работу и достойно подражания, а за пределами завода — совсем иной. Вот и взяла смена его под свой контроль. Как ни скрывал рабочий, но обо всех его проступках сразу узнавали товарищи. И ничего не прощали. Изменился Броненосцев, не мог не оценить он заботы коллектива.

С каждым годом меняется моральный облик человека. Люди живут интересуются жизненными проблемами, острее чувствуют действительность. Простой пример: раньше политинформации были явлением редким, а теперь в цехе 16 политинформаторов, которые регулярно выступают перед рабочими с беседами на самые различные темы. В одной только смене того же М. С. Федотова прошло 39 бесед за год, не считая тех, которые проводили коммунисты-агитаторы.

Вот так, находясь в самой гуще дел, коммунисты решают вопросы производства, понимая, что только усиление работы с людьми даст желаемый результат, только личный пример члена партии поведет коллектив на преодоление трудностей в выполнении государственных планов.

В. ДЯТЛОВ.

К вершинам знаний



Совсем недавно, в самом начале месяца, краповицки третьего цеха Новотрубного завода С. Е. Рябухин получил партийный билет. Новые заботы появились теперь у человека. Но они не мешают ему по-прежнему отлично трудиться и учиться на 2 курсе политехнического института.

Не оставляют без внимания нового члена партии партгруппорг смены Ф. И. Старцев. Каждый коммунист поэтому активно участвует в работе группы.

На снимке: С. Е. Рябухин (слева) и Ф. И. Старцев.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

К 1 января 1968 года в Советском Союзе в основном завершена перевод промышленных предприятий и учреждений на пятидневную рабочую неделю.

За последние десятилетия пролетариат капиталистических стран Западной Европы и Америки в упорной, связанной с большими жертвами классовой борьбе так же добился некоторого сокращения рабочего дня, рабочей недели. И в этом прежде всего заслуга международного коммунистического и рабочего движения, политических и профессиональных организаций пролетариата буржуазных государств.

На днях управление Европейского экономического сообщества опубликовало данные о средней продолжительности рабочей недели в странах — участницах Общего рынка. Они показывают, что промышленный рабочий Франции работает в течение недели в среднем 47 часов 20 минут, Голландии — 46 часов, Люксембурга — 45 часов 45 минут, Бельгии — 44 часа 10 минут, Федеративной Республики Германии — 44 часа.

В Советском Союзе сокращение продолжительности рабочего дня и рабочей недели осуществляется планомерно, на протяжении всех лет существования рабоче-крестьянской власти. Ныне продолжительность рабочей недели в СССР составляет в среднем всего 39,4 часа — она меньше, чем в любой стране.

Таким образом, сейчас фонд свободного времени у советского труженика самый большой в мире. Если вычесть из нерабочего времени ту часть, которая уходит на переезды, еду, сон, то остаток, т. е. собственно свободное время составляет в среднем около 1500 часов в год. Это лишь немногим меньше годового фонда рабочего времени.

Советские люди в массе своей хорошо используют свой досуг. По данным статистики, в двадцатых годах на повышение своего общеобразовательного уровня советский рабочий тратил в среднем 1 час 50 минут в неделю, а сейчас — в четыре раза больше.

Одним из крупных завоеваний культурной жизни народа является развитие кино. Оно проникло в самые отдаленные уголки страны. Сейчас в Советском Союзе около 150 тысяч киноустановок — это почти в сто раз больше, чем до революции. В 1966 году число посещений киносеансов составило 4,2 миллиарда. Это значит, что в среднем на одного жителя приходится 18 посещений кино, против одного посещения в 1914 году. Миллионы рабо-

● В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ, ПРОПАГАНДИСТУ, ПОЛИТИНФОРМАТОРУ

ДВА ДНЯ ОТДЫХА

чих, служащих, крестьян СССР посвящают свой досуг музыке, живописи, самым различным видам художественной самодеятельности. Намного возросло время, затрачиваемое советскими людьми на выполнение своих гражданских и общественных обязанностей, на занятия спортом, физической культурой.

Советским людям, отмечают социологи, свойственна жажда интеллектуального насыщения, необычайная тяга к овладению научными и техническими знаниями, накопленными человечеством. Именно сейчас, в век научно-технической революции, это качество особенно ценно. Оно помогает ускорять развитие производительных сил СССР.

Два выходных дня в неделю потребовали, естественно, дополнительных расходов социалистического государства на организацию разумного отдыха трудящихся, на улучшение культурно-бытового обслуживания населения. И это нашло свое отражение в государственном бюджете на 1968 год.

Большую работу в этой области ведут советские профессиональные союзы, самые многочисленные организации рабочего класса, располагающие не только огромными правами, но и материальными возможностями. Нет такого профессионального союза, который не заботился бы о расширении своих здравниц, санаториев или домов отдыха, в частности однодневных домов отдыха, не поощрял бы развитие спорта, туризма, не думал бы над тем, как лучше организовать досуг членов профессиональных союзов и их семей. Еще в начале 1967 года пленум ВЦПС тщательно определил задачи всех профессиональных организаций страны в связи с переходом на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями. И многое уже сделано.

Яков УШЕРЕНКО,
комментатор Агентства печати
Новости.

ТЕМАТИКА

ЛЕКЦИЙ, ДОКЛАДОВ И БЕСЕД К 50-ЛЕТИЮ СОВЕТСКИХ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ

- 50 лет славного боевого пути Советских Вооруженных Сил — надежного стража мирного труда советского народа.
- Проблемы войны и мира в решениях XXIII съезда КПСС.
- XXIII съезд КПСС об основных направлениях деятельности партии по дальнейшему укреплению Советских Вооруженных Сил.
- Советский Союз — могучая ракетно-ядерная держава.
- Агрессивная сущность военной доктрины США.
- Советская военная наука и ее преимущество перед буржуазной военной наукой.
- Марксизм-ленинизм об основных факторах, решающих судьбу войн.
- В. И. Ленин о защите социалистического отечества.
- Марксизм-ленинизм о решающей роли народных масс в войнах.
- Источники силы и могущества Советских Вооруженных Сил.
- Защита отечества — священный долг гражданина СССР.
- Роль науки и техники в современной войне.
- Морально-политический фактор в современной войне.
- Состояние вооруженных сил агрессивных блоков (НАТО, СЕАТО), направленных против стран социализма.
- Вооруженные силы США — орудие агрессии.
- Западная Германия — милитаристско-реваншистское государство в Европе и главный военный союзник американских империалистов.
- XXIII съезд КПСС о военно-патриотическом воспитании советских людей — задаче первостепенной важности.
- Хранить и умножать славные боевые традиции Советских Вооруженных Сил.
- Героические подвиги советского народа в годы гражданской и Отечественной войн.
- Ленинский комсомол — активный помощник партии в деле укрепления обороны нашей страны.
- Героизм воинов-уральцев в Великой Отечественной войне.
- XXIII съезд КПСС о необходимости совершенствования гражданской обороны СССР.
- Роль, место и задачи гражданской обороны в ракетно-ядерной войне.
- Гражданская оборона — всенародное дело.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС

РЕФОРМА ПЛАТИТ РУБЛЕМ

КУЗИНСКОЕ депо обслуживает один из самых оживленных участков Свердловской железной дороги. Уже полтора года коллектив узла трудится в условиях экономической реформы. Скажем сразу: результаты обнадеживающие. Вот некоторые итоги работы железнодорожников за одиннадцать месяцев минувшего года (полный годовой отчет пока не готов). Получена прибыль в размере 733 тысячи рублей. Это намного больше плана. Так, на удешевлении грузоперевозок сэкономлено на 80 тысяч больше, чем предполагалось. Цифры говорят сами за себя. Здесь хотелось бы показать, как отразилась реформа на личном бюджете железнодорожников узла Кузине.

Обратимся к фактам. За одиннадцать месяцев фонд материального поощрения начислен в объеме 62 тысяч рублей. На сегодня выплачено 55 да плюс к этому 19 тысяч рублей вознаграждения по итогам второго полугодия 1966 года. Из них 22 тысячи рублей получили ИТР и служащие, 24600 — рабочие. Кроме того, за это время около шести тысяч израсходовано на оказание единовременной помощи, на две с половиной тысячи увеличены суммы отпускных пособий.

Готовятся документы на выплату вознаграждения по результатам хозяйственного года. Для этих целей создан резерв 27830 рублей. Правом на получение их пользуются все, проработавшие в депо не менее года. Конечно, это право теряют те, кто имел нарушения трудовой дисциплины и общественного

порядка.

Доплата производится согласно положений о премировании в новых условиях. «Положения» достаточно гибки и учитывают особенности труда различных категорий работников. Для членов паровозных бригад, например, премия достигает 40 процентов к основному заработку, для вспомогательных и ремонтных служб — несколько ниже.

Вот несколько примеров того, как железнодорожники на собственном опыте убеждаются в преимуществе работы в новых условиях. В декабре машинист паровоза А. Булавинцев получил дополнительно к основной зарплате 40 рублей, его коллега на маневровом локомотиве И. Аристов — 48, а слесарь А. Бессонов — 33 рублей. Помимо основного «Положения», железнодорожники премируются за отдельные высокие показатели в работе. Те же самые члены паровозных бригад, сэкономив сотни тонн топлива, отмечены за бережливость 850 рублями.

Не обойти и факты иного рода. Совместным решением администрации и комитета профсоюза 56 человек лишены годового вознаграждения полностью и 16 — частично. В их числе рабочие А. П. Бондарь, В. Ф. Яичников, П. Н. Анисимов и другие. Как ни странно, в этом списке есть и инженеры: Н. Кудрявцев и А. А. Селянин. Все они совершили или прогуд, или нарушение общественного порядка. Частично же наказаны рублем те, кто допустил брак в работе, опаздывал

к началу смены или раньше положенного времени заканчивал ее. Материальные потери, которые понесли нарушители, довольно ощутимы: в среднем 70—80, а то и больше рублей. Конечно же, многих это заставит задуматься. Недаром число лишенных премии замечено сократилось в сравнении с прошлым годом. Реформа учит: мало работать хорошо. Надо еще и строго чтить нравственные законы общества, в котором живешь. В этом огромный воспитательный смысл премиального рубля.

Даже не имея окончательных итогов экономической деятельности депо, можно утверждать: зарплата рабочих, служащих, инженерно-технического персонала в минувшем году существенно возросла. Дело здесь не только в благоприятных условиях, которые создала реформа в железнодорожном транспорте, хотя и это важно. Главное в том, что новая система планирования и материального стимулирования предоставила наилучшие возможности для плодотворного, производительного труда, как основы финансового благополучия предприятия. Выше приводились цифры нашей прибыли. Она-то как раз и явилась тем источником, из которого черпались средства для поощрения всех работников. И чем глубже поймут железнодорожники эту истину, тем требовательнее будут к себе в каждый час своей трудовой жизни.

А. БАЛАШОВА,
главный бухгалтер,
В. САБАНИНА,
учетчик.



В текущем году динасовый завод получил большой заказ на так называемый коковский фасон. Технологию изготовления этих огнеупоров успешно освоил коллектив второго цеха. На снимке фотокорреспондента Д. Киреева технорук цеха Е. М. Гришпун и сортировщица Галина Терехина за проверкой готовых изделий.

Из редакционной почты

ПОСАДКА С ПРЕПЯТСТВИЯМИ

На железнодорожной станции Билимбаев часто можно наблюдать такую картину: подходит электропоезд, а путь к нему прегражден товарным составом. И приходится пассажирам с детьми и вещами лезть под вагоны.

Такой случай произошел, например, 13 декабря. Диспетчер Медведев объявил посадку на поезд в 14-15. Но пройти к нему оказалось невозможно из-за вагонов,

стоящих на первом пути.

Начальник станции должен строго следить за безопасностью пассажиров во время посадки в электропоезда.

Г. ДОБРЫНИН,
рабкор.

Неуместные забавы

В последнее время больше стало аварий на линии высокого напряжения. Дело в том, что некоторые охотники, находясь на трассе высоковольтных линий, ради забавы стреляют по стеклянным и фарфоровым изоляторам, разбивают их, и линии авто-

матически отключаются от защиты. Только за октябрь и ноябрь разбито таким образом около 200 изоляторов и больше всего в районах Дичаса, Подволошной, Бойцов, Кузино, Ревды. Злоумышленники должны прекратить подобные «развлечения» и понять, что аварии на высоковольтных линиях приносят большой ущерб народному хозяйству, срывают выполнение государственных планов.

Мы просим население: если кто-то заметит и узнает хулиганов, сообщите нам, на 13-ю подстанцию.

Ю. КУРУНОВ,
начальник Первоуральского района электросетей.

ВНИМАНИЕ!

РЕДАКЦИЯ
СООБЩАЕТ,
НАПОМИНАЕТ

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Элементарная беспринципность

Представьте себе такую картину: два приятеля вечером решили развлечься. Изрядно выпив, помузицировав на пианино, они решили, что вдвоем скучно. И позвонили в больницу Новотрубного завода в расчете, что по вызову придет врач, с которой им и хотелось встретиться. Но по вызову пришла другая врач, дежурившая в тот вечер в отделении. Увидев, что никто из двух веселящихся мужчин не нуждается в помощи, врач, естественно, возмутилась.

Эта история была рассказана в нашей газете в сатирической заметке «О чем шумит камыш». И вот как на нее прореагировали партбюро цеха № 1 Новотрубного завода и партбюро ЖКО.

Секретарь партбюро первого цеха А. А. Осетров сообщил редакции, что «М. А. Будкину вынесено предупреждение за нетактичное поведение, выразившееся в вызове в нетрезвом состоянии врача на дом».

Совсем по-другому подошло партбюро жилищно-коммунального отдела к оценке поведения другого коммуниста — А. И. Оборотова. Секретарь партбюро Е. А. Нарбутовских сообщил, что А. И. Оборотов — член партии с 1958 года, неоднократно избирался членом партбюро и т. д. В квартире М. А. Будкина никакой пьянки не было и потому их работника по критиковали необоснованно.

Вместо того, чтобы серьезно разобраться в этом безобразном случае, предупредить коммуниста, виновного в том, что врач без надобности вызвали прямо из отделения, партбюро ЖКО встало на защиту своего работника. У четырех членов партбюро, подписавших ответ в редакцию, не хватило принципиальности, чтобы сделать правильные выводы из критического выступления газеты. Надо полагать, что коммунисты жилищно-коммунального отдела по партийному разберутся с поступком тов. Оборотова и дадут должную оценку беспринципности указанных членов партбюро.

Сегодня в городской газете открывается заочная приемная.

Как известно, ЦК КПСС принял Постановление «Об улучшении работы по рассмотрению писем и организации приема трудящихся». Проводя курс на строгое соблюдение ленинских принципов в работе с письмами, ЦК КПСС однако считает, что в этом важном деле еще не все благополучно. Не всегда партийные, советские, общественные и хозяйственные органы правильно анализируют существо и характер писем, не принимают мер по устранению причин и условий, вызывающих жалобы населения.

Письма трудящихся, как правило, должны рассматриваться не более месяца со дня их поступления в организацию, напоминает Центральный Комитет партии. В тех случаях, когда ответ на предложение, заявление, жалобу требует более длительного времени, автор должен быть об этом извещен.

Итак, деловитость, своевременность, предельное внимание к письмам трудящихся — вот суть и цель новой рубрики. Начиная ее, редакция газеты надеется, что она найдет должную поддержку у партийных, советских, хозяйственных руководителей нашего города, которые, не дожидаясь специальных напоминаний, будут отвечать на опубликованные в печати письма в установленные сроки.

«ТЕЛЕФОННЫЙ» БАРЬЕР

В октябре прошлого года во втором микрорайоне Соцгорода открылась булочная. Работает она с восьми утра до девяти часов вечера без выходных. Но радость жителей оказалась преждевременной: не всегда здесь можно купить хлеба. Не радует это и нас, продавцов. Иногда сидим по полдня без дела: ждем, когда завезут нам хлеб. Мы ежедневно должны давать заявку в горпищеторг, но нет телефона.

За месяц до открытия магазина руководство горпищеторга обратилось к письменной просьбой к начальнику Первоуральского узла связи К. И. Зотееву установить аппарат. Он пообещал. После этого я более десяти раз

обращалась к К. И. Зотееву с той же просьбой.

— Установим, — обещивал он каждый раз и неизменно спрашивал: — А где находится эта булочная?

Сейчас начальник узла связи вообще отказался «Нет у меня фондов, да и проводки кабеля туда нет». Даже резолюция «установить» председателя горсовета В. А. Гришкова на нашем заявлении не помогла. И по-прежнему жильцы второго микрорайона вынуждены часто покупать хлеб в отделенных магазинах, а мы — сидеть у пустых прилавков.

В. ИВАНОВА,
заведующая
магазином № 52.

КТО НАЙДЕТ ПРЕПОДАТЕЛЯ?

Нас беспокоит очень такой факт. Уже второй год ученики 6 «Г» класса школы № 10 Первоуральска не изучают иностранный язык — немецкий. «Нет преподавателя», — ссылаются в школе. Обра-

шались мы и к заведующей горно Е. Н. Молоствовой, но положение не изменилось. Неужели в нашем городе нельзя найти учителя немецкого языка? Родители учеников 6 «Г» класса.

Под знаменем Ленина ОТВЕЧАЮТ

Житель поселка Билимбаевского карьероуправления Г. Н. Добрынин поднимал в своем письме

вопрос о плохой работе продуктового магазина, расположенного в поселке. Этот сигнал обсуждался на заседании правления Билимбаевского горпо, заведующей магазином Лисиной объявлен выговор.

Не терпит отлагательств

Это письмо пришло в редакцию в конце сентября прошлого года. Его авторы П. Г. Федько и Г. А. Девянина, проживающие в поселке динасового завода, ул. Свердлова, дом № 19, кв. 3, сообщили тогда, что в квартире неисправно сантехническое оборудование. Несколько раз жильцы обращались в ЖКО с просьбой сделать ремонт, однако начальник отдела тов. Поздняк ничего не сделал. Не ответил он и редакцию, хотя запрос о принятых мерах был послан ему дважды — 12 октября и 19 декабря.

Думается, что подобающую оценку отношения к заявлениям трудящихся тов. Поздняк даст заводской комитет профсоюза динасового завода.

* * *

С 10 октября ждет редакция и супруги Одеговы, проживающие в Талице, переулок Новотрубников, дом № 3-а, кв. 7, ответа на письмо, посланное заместителю директора Новотрубного завода Е. Ф. Огневскому в последних числах октября. Трудно объяснить задержка тов. Огневского; ведь речь в письме идет о работниках предприятия, которые попали в трудное положение, и внимание, поддержка, соответствующие разъяснения им очень нужны.

Надеемся, что в следующем выпуске отдела «Наша заочная приемная» Зоя Петровна (ныне пенсионерка) и Николай Васильевич Одеговы (рабочий цеха № 7) получат ответ от тов. Огневского.

До сегодняшнего дня редакция не может ничего ответить семье Брусиных (Трудпоселок, ул. Генераторная, дом № 13, кв. 2), написавших о волоките с ремонтом телевизора «Неман», который был сдан в телеателье еще 31 мая. Несмотря на неоднократные напоминания, из которых последнее было отправлено 10 октября, начальник ателье Н. Дюба и главный инженер И. Котельников хранят молчание. Ждем вашего ответа, товарищи. Подобное отношение к владельцам телевизоров хорошей рекламы возглавляемому вами коллективу не делает. Тем более, что жалобы подобного рода не единичны.

3 стр.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»
19 января 1968 г., № 14

О людях нашего города

ПОТОМСТВЕННЫЕ КУЛИНАРЫ

СЕМЬЯ КУЗНЕЦОВЫХ. Скромные, простые, приветливые люди. Как все первоуральцы, большую часть времени проводят на работе, потом все вместе отдыхают, смотрят телепередачи, увлекаются книгами.

Когда я пришла к ним, все были дома: Надежда Тимофеевна, сын Валерий, дочь Иринка. Когда я спросила, не помешают ли, хозяйка даже удивилась: — Что вы! К нам всегда кто-нибудь да приходит.

Конечно, мне хотелось как можно больше узнать об этой семье. Здесь, наверное, по наследству передается любовь к профессии.

Отец Надежды Тимофеевны до войны работал поваром. Когда же началась война — ушел на фронт. Но долго воевать не пришлось — был тяжело ранен и после госпиталя взялся за свое привычное дело — стал кашеваром. А после войны, пока позволяло здоровье, работал лекарем.

— Уж и не знаю: или от отца передалось, или еще почему, но полюбила я эту профессию. Хоть не ахти какая, а тянет, — смущаясь, рассказывает хозяйка. — А ведь начинала уборщицей. Тогда вся семья жила в Решетах. Месяца три работала, потом доверили стряпать пирожки, стояла на раздаче. А однажды подошел заведующий и говорит: «Ну, Надежда Тимофеевна, готовь теперь суп сама, корми людей вкусными обедами». Специального образования, конечно, никакого не было. Поварскую науку постигла тут же, на работе.

Семь лет назад Кузнецовы переехали в Первоуральск. Надежда Тимофеевна уже несколько лет работает в столовой № 37. Коллектив в столовой дружный. Помогли на первых порах, нового много о работе узнала женщина от товарищей, настоящим кулинаром стала.

— Да и Валерка мой привык кухарить с детства,

— с улыбкой рассказывает Надежда Тимофеевна о сыне.

— Когда был маленьким, говорил: «Буду, мама, поваром». А сейчас, гляди, и меня перещеголял. То же выбрал мою профессию».

После окончания курсов поваров Валерий начал работать в столовой № 64 обвальщиком мяса. Работа у него спорится. И ничуть не жалеет о своем выборе. А когда работа по душе, и люди благодарны тебе, можно не сомневаться, что ты полезен им.

О чем он мечтает? Конечно, хочет стать настоящим кулинаром. Для того он будет учиться, сначала в вечерней школе, потом, возможно, в институте.

И я уже не спрашиваю, почему жена Валерия — Зина поступила работать в столовую, почему и она полюбила этот скромный труд. Вспоминаю слова Надежды Тимофеевны.

— Другим, может быть, это непонятно.

Отчего же! Когда в столовой подадут вкусный обед, люди всегда с большой теплотой говорят о кулинарах, хотя и фамилии их не знают.

И. ГАЛИЙ.

На сцене — «Щит и меч»

Доброй традицией стало выступление артистов Свердловского областного театра драмы и музыкальной комедии в нашем поселке.

В этот морозный субботний вечер снова билимбаевцы стекались к Дому культуры. Гаснет свет в зале и, словно живые, встают перед глазами зрителей герои романа Вадима Кожевникова «Щит и меч». По аплодис-

ментам можно было судить об успехе спектакля.

Особенно тепло встречали зрители артистов А. В. Гаврилова, Г. Т. Обухова, заслуженного артиста РСФСР Е. Ф. Саяпина, исполнявших роли Иоганна Вайса, капитана Дитриха и полковника Ландсдорфа.

А. ТАРГАНОВА,
рпбор.



Замечательный транспорт! Жаль только, что олени не настоящие, а вылепленные из снега. Эта упряжка и множество других снежных фигур населяют парк в поселке хромпикового завода. Авторы снежного царства — М. И. Исakov, А. А. Новиков, И. И. Зиновьев и другие цеховые художники.

Фото
В. КАРАНДАШОВА.

21 июля директору фабрики индивидуального пошива Н. С. Мироновой поступило письмо, в котором представитель винсовхоза «Фанагорийский» Краснодарского края М. В. Гладышев просил разрешения на изготовление скатертей для совхоза. Указывалась и сумма — на 1300 рублей. Через некоторое время на фабрику явился сам заказчик и по доверенности получил со склада 31,3 метра драпа. За материалом вскоре приехал офицер трансгентства Александр Никулин.

Так драп оказался в руках начальника трансгентства В. А. Овчинникова. Нельзя сказать, что это было неожиданностью для нее: ведь под ее диктовку составлял заявление Гладышев, она договаривалась со старшим товароведом фабрики М. А. Волеговой о доставке материала.

И вот теперь, когда драп попал к ней в контору, Овчинникова приняла меры к быстрейшей его реализации. 14 метров ткани остались у Волеговой, а 17,3 метра энергичная руководительница разрешила на семь отрезов. Пять из них были отданы для продажи в магазины № 15, 21 и 42, а доставщика положила в карман 370 рублей. За шестой отрез, который Овчинникова отвезла в город Друскивец, она получила 60 рублей. Последние метры же решила просто сжечь, чтобы избавиться от улики.

Не отставала и М. А. Волегова. Прежде всего она погасила числившуюся за ней недостачу трех метров трико, взамен которого отнесла на склад фабрики полтора метра коричневого драпа. Еще пять оказались у родственницы Коминой в селе Баранча Кушвинского района. Потом Волегова решила прибегнуть к услугам Свердловского ломбарда, заложив на хранение большой отрез и получив 60 рублей.

Не остался в стороне и хитроумный проводник М. В. Гладышев, ведь часть денег шла и в его карман. Кроме того, пользуясь служебным положением, представитель совхоза за мартикуль скупил в учебно-опытном лесхозе Уральского лесотехнического института

Драповые махинации

Из зала суда

146 кубометров древесины на 293 рубля. Эти деньги он быстро вернул себе после продажи леса частным лицам. Масштабами он себя не ограничивал: нелегитимированная чековая книжка позволяла выписывать какие угодно суммы.

В результате всех махинаций винсовхоз «Фанагорийский» понес большой ущерб в 1188 рублей 40 копеек. Но заговорщики не успели замести следы. В октябре началось следствие, а 12 января 1968 года состоялось заседание Первоуральского городского народного суда. В. А. Овчинникову приговорили к лишению свободы на три года с отбыванием в исправительно-трудовой колонии. М. В. Гладышева подвергли лишению свободы на два года с отбыванием в трудовой колонии строгого режима.

ТАКОВА история одного приговора. А ведь дела этого могли и не быть, если бы каждый, кому пришлось столкнуться с мошенниками, честно и добросовестно выполнял свои обязанности, не злоупотреблял служебным положением, был бдительным. Пресечь же преступление можно было на первом шагу. Вот факты.

21 июля директор фабрики тов. Миронова наложила резолюцию на заявление о пошиве девяти скатертей, заведомо зная, что их изготовить не будут, а заказчику выдадут драп. Ведь товаровед Волегова заранее договорилась с ней об этом. Дальше заявление попало в руки старшего бухгалтера В. Д. Старковой, и та, согласно указанию, написала на доверенности Гладышева: «Склад — выдать скатерти». Кладовщик В. В. Симанова, конечно, знала, что никаких скатертей на складе нет, а передала в руки спекулянтам 27,3 метра темно-синего драпа по цене 40 рублей и 4 метра коричневого по 25 рублей.

А дальше махинаторам

так же беспрепятственно способствовали работники складов и магазинов горпромторга. В первых числах августа Овчинникова встретила с заведующей складом № 2 А. И. Борисовой, передала ей три отреза и просила продать их через магазин. Та с этой же просьбой обратилась к заведующей магазином № 15 В. И. Зольниковой, позже получив от нее 85 рублей и два отреза.

Помогли преступникам и заведующие магазинами: № 42 — Р. Г. Скворцова и ее заместитель К. В. Романова, № 9 — Н. М. Зубарева, № 21 — Н. П. Варламова. В обход правил советской торговли, которые запрещают брать у частных лиц товар для продажи, а также выводить из сторонним из кассы деньги для собственных нужд, эти работники в несколько дней выудили из кармана государства 370 рублей. Это еще раз говорит о том, что в горпромторге слаба воспитательная работа, прежде всего среди заведующих, поэтому не случайно руководители четырех магазинов сами способствовали участию в хищении государственного имущества.

Казалось бы, после этого руководство горпромторга насторожится. Действительно, в народный суд пришла копия приказа от 2 декабря 1967 года, подписанного директором Я. Н. Бютчиным. Какие же меры он считал необходимым принять? А. И. Борисова на три месяца должна была стать продавцом. К. В. Романова — старшим продавцом, Р. Г. Скворцова — заместителем заведующей. Зубаревой, Зольниковой, Варламовой объявлены строгие выговоры. Выходит, и на этот раз руководители горпромторга показали свою беспринципность и необеспечившую доброту.

Сразу заметим, что все пункты, кроме последнего, остались на бумаге. Факты пособничества преступле-

нию в магазинах не обсуждались, приказ не дошел до каждого работника.

Как же стали на путь преступления М. А. Волегова и В. А. Овчинникова?

Читая характеристику Волеговой, подписанную директором фабрики индивидуального пошива Мироновой, секретарем парторганизации Стулиной, председателем фабкома Русиновой, мы узнаем, что та «показала себя знающим, энергичным, способным работником. К обязанностям относилась добросовестно, аккуратно и вовремя снабжала материалом мастерские фабрики». Подписываясь под этим документом, никто из них, видимо, не чувствовал ответственности за свое поручительство. Не задумались руководители фабрики и над тем, почему Волегова подала заявление об увольнении. Кража драпа состоялась в конце июля, а 1 августа бывший старший товаровед уже стала работать в отделе снабжения Старотрубного завода.

В. А. Овчинникова имеет пять классов образования, на местах работы подолгу не задерживалась. Была судима и приговорена к году исправительных работ. В трансгентстве служила вначале диспетчером, потом начальником. С февраля 1967 года стала злоупотреблять служебным положением: пользовалась такси в личных целях, незаконно взымала с винсовхоза «Фанагорийский» деньги, приписывала к плану дутые цифры. И все-таки оставалась на руководящей, материально ответственной работе.

Исходя из этих фактов, можно подвести итог: преступление произошло потому, что некоторые руководители не разглядели его, более того, оказывали услуги. Осуждены лишь двое, а десятки людей, способствовавших их махинациям, должны сделать из себя соответствующие выводы.

Т. МАЩЕНКО.

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

СНОВА ПОРАЖЕНИЕ

17 января состоялась в Ульяновске с местной очередная игра на первенство Советского Союза по хоккею с мячом. Команда Следующий матч состоится спортивного клуба «Ураль-21 января в Горьком с еский трубник» встретилась командой «Старт».

К СВЕДЕНИЮ РАБОКОВ И ЧЛЕНОВ НЕШТАТНЫХ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ «ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»

В связи с подготовкой к областному съезду рабселькоров сектор печати обкома КПСС проводит социологические исследования. Подготовлена анкета-вопросник. Просим рабкоры газеты в любое время дня до 1 февраля с. г. зайти в редакцию «Под знаменем Ленина» для заполнения этой анкеты и учетных карточек.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и ОБЪЯВЛЕНИЯ

«ВОСХОД». Широкоформатный фильм «Война и мир». 3 и 4-я серии. «1812 год» и «Пьер Безухов». Начало: 9, 12-20, 4, 7-20 час. вечера.

«КОСМОС». «Ключ». Начало: 11, 1, 5, 7, 9 час. веч. Для детей «Канатоходцы». Начало: 9, 3 час. дня.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. «Утоление жадны» 2 серии. Начало: 11, 2, 5, 8 час. веч.

КЛУБ СТЗ. «Журналист» 2 серии. Начало: 5-20, 8 час. веч.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ. Эстрадный концерт «Омичи на эстраде». Начало в 19-30 час. веч.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ЗАВОДУ САНТЕХИЗДЕЛИЙ на постоянную работу в ремонтно-инструментальном цехе

ТРЕБУЮТСЯ

токари 5-7 разрядов, слесари-лекальщики, слесари по ремонту оборудования и изготовлению штампов.

Принятый на работу гарантируется предоставление благоустроенной жилплощади в поселке завода в течение июля-августа 1968 года.

Обращаться в отдел кадров завода с 9 до 17 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.